



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Møtereferat hovedstyremøte: 18. mars 2013

Tilstede:

Kjell Olav Einarsve
Anne Grete Almlid
Stig Rønning
Franck Ude

Tone Alstad
Ingrid Torkildsen
Tron Vedul Tronstad
Torbjørn Nyborg

Sak 1) Gå gjennom oppgaveliste fra forrige møtereferat.

Sak 13-1:

Kjell Olav Einarsve har undersøkt regelverket for politiattester. Nytt regelverk fra 1. januar 2013. Informasjon og muligens skjema ligger på Klubben Online. Lederne blir anbefalt å sette seg inn i regelverket.

Hovedansvaret har vært ansvaret til nestleder tidligere.

Forslag: Nestleder tar hovedansvaret for IL Aasguten. Lederne for hver underavdeling tar ansvar for sin avdeling.

Vedtak: Godkjent

Sak 2) Medlemskontingent

Vi må prøve å få tak i flere medlemmer. Under 500 registrerte medlemmer i dag. Mulig å bruke Klubben Online og mulighetene som ligger der. Alternativt kan vi gjennomføre dør-til-dør-aksjon, som har vært effektivt tidligere. Utfordringen i dag er at "ingen" har penger hjemme lenger. Mulig å låne bankterminal. Kan også bruke avdelingene til å verve nye medlemmer. Avdelingene kan da få en del av kontingenten til egen avdeling. Det er viktig at alle barna under 13 år som er med på aktivitet, er medlem i idrettslaget på grunn av innbakt forsikring i kontingenten. Vi bør få ut kontingenten tidligere enn vi har gjort tidligere. April ble foreslått.

Forslag: Vi undersøker Klubben Online og mulighetene der. Sjekker også opp lån av bankterminal. Fra og med neste år forsøker vi å få ut krav om medlemskontingent i april.

Vedtak: Godkjent

Sak 3) Klubbhus

a. Penger til vedlikehold

Vedlikehold av klubbhuset er nødvendig. Mye etterslep. Konto for klubbhuset eksisterer, der blant annet leie for huset blir lagt inn.

Forslag: Sette av 20 000 NOK på klubbhuskontoen som kan brukes til småvedlikehold. Større utgifter, som vil kreve lån, blir tatt opp på årsmøte/halvårsmøte.

Vedtak: Godkjent

b. Vask

To typer vasking; etter utleie og etter at idrettslaget har brukt klubbhuset. Ved utleie kan man betale for å slippe og vaske etterpå. Tidligere har det vært tilbudt 400 NOK i avslag på leien hvis leieren vasket FØR bruk. Hva gjør vi



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

med internmøter? Vi kan ikke forvente at idrettslaget skal vaske etter seg hver gang. Det viktige er at det er rent når vi leier ut.

Forslag: Torbjørn Nyborg tar på seg ansvaret med å sørge for at det er rent før utleie til eksterne. Eksterne har fortsatt mulighet til å vaske selv, men må betale for vask hvis det ikke er gjort bra nok. Dette avgjør Torbjørn Nyborg. Hovedlaget betaler Torbjørn Nyborg for tiden han bruker på vask som ikke kan belastes eksterne.

Vedtak: Godkjent

c. Internett

Internett i klubbhuset vil gjøre det mer attraktivt for ekstern og intern bruk. Mange hastigheter til ulik pris. Hvilken bruk ser vi for oss? Avdelingene kan arrangere klubbkvelder med visning av fotball-/håndballkamper, film, osv. Tilgang på web når man har møter.

Forslag: Arbeidsutvalget undersøker priser med flere leverandører. Avdelingene utfordres til å komme opp med forslag til bruk.

Vedtak: Godkjent

d. Dørlås/Ytterdører

Dørene er veldig dårlige og må byttes. Nye låser er installert og kan nesten ikke låses pga. dårlig dør. De nye låsene kan flyttes over til nye dører. Pristilbud er ca. 4000 NOK per dør.

Forslag: Vi kjøper to nye dører og flytter over den nye låsen. Utgiften går utenom de 20 000 NOK i punkt 3a).

Vedtak: Godkjent

e. Garderober

Fotball er utfordret til å gjøre en oppgradering (rydding, maling, kjøp av gardiner, etc.) av garderobene.

Forslag: Fotball tar på seg ansvaret med å rydde og pusse opp garderobene. Farge til veggene må være lys. Fotball undersøker nærmere.

Vedtak: Godkjent

f. Utleie

Info: "Papirmølla" er i gang i forhold til bruksendring av klubbhuset.

Kommentar: Det parkeres rundt klubbhuset noe som er en utfordring. Dette er et problem hvis man for eksempel skal inn med tilhenger til klubbhuset.

Leder kontakter rektor og forsøker å komme til en løsning.

Vedtak: Godkjent

Sak 4) Forsikring

IF og Terra har vært på befaring. I dag har vi fullverdiforsikret for 9 millioner NOK. Terra kom med forslag om å redusere til 5 millioner NOK, siden vi ikke nødvendigvis trenger å sette opp et like stort klubbhus hvis det skulle brenne ned. Dette reduserer premien. Både Terra og IF kommer med prisforslag. Enighet i styret om at vi ikke har behov for så stort klubbhus som vi har i dag. Tidligere var kontrakten med barnehagen avgjørende for størrelsen på klubbhuset. Nå er denne avtalen avsluttet og vi har ikke krav på oss til å sette opp like stort klubbhus.

Forslag: Vi reduserer forsikringssummen til 5 millioner NOK. Avventer prisforslag fra Terra og IF før vi tar endelig avgjørelse.

Vedtak: Godkjent



IL Aasguten

Respekt
Samhold
Trivsel

Sak 5) Scooter/Løypekjøring på Innerfjellet

Til info: Ny snøscooter er kjøpt inn på Innerfjellet som er registrert på idrettslaget. Innkjøpet er gjort privat og finansiering skal skaffes gjennom hytteforeninger og lignende. Det skal inngås avtale med idrettslaget som sikrer rett bruk. Forsikring må undersøkes nærmere for å sikre at idrettslaget ikke havner i en situasjon som fører til erstatning/krav.

Vedtak: Godkjent

Sak 6) BMX-bane

Til info: Idrettskonsulenten i kommunen har vært i kontakt med oss angående en BMX-bane. Skolen skal også være interessert i noe slikt. Forslag til løpebane og BMX-bane er sendt inn som forslag til søknad om tippemidler.

Vedtak: Godkjent

Sak 7) Friidrett / Løpebaner

Grunnlag for kostnader rundt en løpebane må skaffes for å få inn i søknad om tippemidler til høsten. Løpebanene skal være i forbindelse med en framtidig kunstgressbane.

Forslag: Leder i friidrett undersøker kostnader.

Vedtak: Godkjent

Sak 8) Eventuelt

- a. Møte med web-redaktørene for å enes om bruk av hjemmesiden.

Forslag: Webansvarlig kaller inn til møte for web-redaktørene etter 11. april.

Vedtak: Godkjent

Oppgaveliste:

Nr.	Beskrivelse	Ansvarlig	Frist
13-2	Undersøke Klubben Online med tanke på medlemskontingent.	Arbeidsutvalget	Neste hovedstyremøte
13-3	Undersøke lån av bankterminal.	Arbeidsutvalget	Neste hovedstyremøte
13-4	Undersøke priser på bredbånd	Arbeidsutvalget	Neste hovedstyremøte
13-5	Forslag til bruk av bredbånd i klubbhuset	Alle avdelingene	Neste hovedstyremøte
13-6	Forsikring av snøscooter	Leder, Kjell Olav Einarsve	Neste hovedstyremøte
13-7	Undersøke grunnlag for kostnader til løpebane rundt en eventuell kunstgressbane	Leder i friidrett, Stig Rønning	Før sommeren

Signaturer: